
1 5 62.50%

2 3 37.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Very Organized

Organized

Neither Organized Nor Disorganized

Disorganized

Very Disorganized

Total

1 2 1.38 0.27 0.52 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

1.     This course was  

Knight, Mary - GER-111 A



1 5 62.50%

2 2 25.00%

3 1 12.50%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 3 1.50 0.57 0.76 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

2.     Assignments, test dates, and deadlines were clear, specif ic.



1 7 87.50%

2 1 12.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 2 1.13 0.13 0.35 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

3.     Instructor was prepared.



1 5 62.50%

2 3 37.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 2 1.38 0.27 0.52 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

4.     Instructor explained clearly.



1 5 62.50%

2 3 37.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 2 1.38 0.27 0.52 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

5.     Instructor welcomed student analysis and interpretation.



1 7 87.50%

2 0 0.00%

3 1 12.50%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 3 1.25 0.50 0.71 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

6.     Instructor was available for off ice hours & help sessions.



1 5 62.50%

2 3 37.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Always

Most of  the T ime

Sometimes

Rarely

Never

Total

1 2 1.38 0.27 0.52 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

7.     Tests and graded work properly covered material for which student was responsible.



1 4 50.00%

2 2 25.00%

3 0 0.00%

4 2 25.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Total

1 4 2.00 1.71 1.31 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

8.     How would you rate the texts used?



1 5 62.50%

2 2 25.00%

3 1 12.50%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Extremely Likely

Somewhat Likely

Neutral

Somewhat Unlikely

Extremely Unlikely

Total

1 3 1.50 0.57 0.76 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

9.     How likely are you to recommend this course to others?



1 5 62.50%

2 3 37.50%

3 0 0.00%

4 0 0.00%

5 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Total

1 2 1.38 0.27 0.52 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

10.     Rate instructor's general teaching ability.



1 8 100.00%

2 0 0.00%

8 100.00%

# Answer Bar Response %

Yes

No

Total

1 1 1.00 0.00 0.00 8 8

Min
Value

Max
Value

Average
Value Variance Standard

Deviat ion
Total

Responses
Total

Respondents

11.      Did the professor create a climate that was respectful of all students?



Respondents 0

Stat ist ic Value

Text  Ent ry

If  no, please elaborate. 



Prof essor Knight was a spectacular teacher, illustrating a magnif icent understanding of  the subject and the
ability to superimpose that knowledge onto teaching us.

Prof essor Knight was very good at helping students who struggled learn the concepts even the day bef ore the
test.

Mrs.Knight is an excellent teacher who always comes to class with a great att itude and an interesting lesson plan.

Prof essor Knight was always very organized and adhered to a strict scheduke f or her lessons. This way we were
always doing something new and we learned very quickly.

Dr. Knight went through the material thoroughly and she always explained each concept to the class. Also, she
made us complete practice exercises in class that enabled us to comprehend the material.

Text  Ent ry

1.     Comment on the instructor's teaching effectiveness and classroom performance.



Yes, this course has expounded upon my education and I believe I have signif icantly learned so much.

Yes. I believe that it will set the ground work f or my possible minor in German.

This course def initely enhanced my ability in the German language. I have begun to be able to read in German
signif icantly more, and I understand simple speech.

Yes, yes

Bef ore I began the course, I literally knew less than f ive German words. But I have learned more about the
German language more than I could ever imagine in this single semster. So the course def initely made a
signif icant contribution to my education.

Text  Ent ry

2.     Did the instructor stimulate thinking? Did the course make a signif icant contribution to your education?



Yes, the instructor was phenomenal.

The use of  real lif e examples like photos or menus or youtube songs made the course much more relatable.

Frau Knight brought in material f rom daily events to relate to the course, and used examples f rom her t ime in
Germany to relate to dif f erent situations.

Yes she of ten would tell stories about when she visited Germany and the stories would always be relevant and
usef ul

Def initely, she constantly compared the German culture to American culture in class. She also made us write blog
entries discussing the similarit ies between our American culture to the German culture.

Text  Ent ry

3.     Was the instructor able to relate the material to other subjects and to real life situations?



She used a wide array of  materials that all added to my education.

I am not a f an of  the text overall as its explanations are lacking on concepts and f ocuses maybe a litt le too much
on just exercises. If  there were longer explanations I would like it better. In addition, the songs and other
materials used in this course were extremely helpf ul in providing a real world aspect to the language.

I really enjoyed the songs and videos that Frau Knight showed us. They were entertaining and they related to the
subject we were learning.

She always used her projector to show Prezis and she used some to help us memorize adverbs and
prepositions.

The instructor utlized powerpoints that covers all the material in each chapter. She also played German music
and videos that related to the material in class.

Text  Ent ry

4.     Comment on the technology, books, songs, and other materials the instructor used to facilitate learning.



More emphasis and aid on the homework would benef it f uture students.

I believe that more explanation of  the subject matter such as a dif f erent text's view on how to explain the Dative
and Accusative would have been helpf ul f or people who have not had Latin bef ore.

I f eel as if  more oral presentations would have helped the learning process, but overall the course was extremely
successf ul. The only problem I had with the course was that I would've gained more f rom checking home learning
in class, as it would have allowed f or questions to be answered.

It is f ine the way it is The place and content and small class size The table in Green 341

The course could improve if  Dr. Knight go over every tests af ter handing them back to provide us with a litt le
more f eedback. I liked that this course required us to constantly speak German because it is a ef f ective way to
strenghten our comprehension of  the language. I honestly liked everything about the course.

Text  Ent ry

5.     How could the course be improved? What did you like most about the course? What did you like least?



There were many of f ered that added to the course.

I would have liked to see a dif f erent theme f or the German Cinema. I think this because while Queer Cinema was
an interesting topic I think that it is hard f or me to relate to the movies that I happened to go to.

I was not able to attend most of  the extra activit ies of  this course as I had a night lab on Tuesdays, but f or the
events I did attend, they were very organized and provided a f un way of  experiencing the German culture.

Very usef ul because they help inject German in your everyday lif e.

The German Kaf f eestundes were alot of  f un and it was a great way to practice German.

Text  Ent ry

6.     Comment on the usefulness of the department's extra-curricular activit ies. 



I took 3 years of  German in highschool and I learned more in this one semester than I did in my entire high school
experience. I was nervous to take German again, but af ter getting to experience the elementary level with such a
great teacher and I am extremely excited to continue with this language!

No

Nein. Prof essor Knight is spectacular!

Text  Ent ry

III.  Other comments?


